
„Zdravlje je bogatstvo”

Opis prOjekta
projekt „Zdravlje je bogatstvo“ objedinjuje troškove usluga i materijalnih potreba kojima je cilj osigurati što bolje zdravlje 
naše djece i mladih. iako sustav  zdravstvenog osiguranja pruža brojne usluge i lijekove koji su potrebni djeci koja dolaze 
bolesna ili se razbole tijekom boravka u našim selima, mnogo je potreba za koje moramo osigurati dodatna sredstva.
po prijemu u naša sela, djeca koja dolaze na skrb često su pothranjena pa za njih moramo osigurati vitaminske 
pripravke i dodatke prehrani kako bi se oporavila i čim prije dostigla stupanj fizičkog razvoja svojih vršnjaka. poradi 
zanemarenih higijenskih navika primamo i djecu koja nose nametnike, tako da se vrlo često borimo s ušima protiv 
kojih moramo tretirati svu našu djecu.
skrbimo i o djeci s kroničnim bolestima kao što su dijabetes, astma i razne alergije, a  tegobe koje uzrokuju 
olakšavamo i lijekovima koji često nisu dostupni bez naknade ili zakon propisuje količinu koja jednostavno nije 
dovoljna za svaki pojedini slučaj.
U zimsko vrijeme česte su prehlade, crijevne viroze i gripe, a sredstva za olakšavanje tegoba takvih bolesti također 
smo primorani sami pribaviti. Znatan trošak su i sredstva za jačanje imuniteta, posebno u djece u koje je on ozbiljno 
narušen zbog loših uvjeta kojima su bili izloženi u ranoj dobi.
Na skrb primamo sve više male djece u dobi od svega nekoliko mjeseci, dakle dojenčad. Veći dio njihovih potreba 
uspijevamo pokriti iz donacija u naravi, no bočice, dodatnu hranu, nepropusne navlake za madrace, kreme i pelene 
treba često pribaviti u kratkom roku.
Zakon propisuje da su svi naši zaposlenici koji rade direktno s djecom i mladima obvezni obavljati redovite sanitarne 
preglede u Zavodu za javno zdravstvo – velika većina čak dva puta u godini.

CiljaNa skUpiNa
232 djece i mladih iz sOs dječjih sela ladimirevci i lekenik i sve četiri sOs zajednice mladih.
Financijski parametri projekta:

35.000 HRK godišnje za medicinske i higijenske potrebe za jedno sOs dječje selo, uključujući pripadajuće  
sOs zajednice mladih (70.000 Hrk godišnje za troškove oba sOs dječja sela i sve četiri sOs zajednice mladih);

55.000 HRK godišnje za sanitarne preglede u Zavodu za javno zdravstvo za djelatnike oba sOs dječje sela  
i sve četiri sOs zajednice mladih.

predNOsti
Za CiljaNU grUpU
Ovim projektom osiguravamo primjerene zdravstvene i higijenske uvjete za djecu i mlade u našoj skrbi. kako 
djeca koja su nam povjerena na skrb redovito dolaze iz loših životnih uvjeta, mnogo je toga što trebamo za njih 
učiniti kako bi bila što zdravija. Neke od problema rješavamo jednokratnim intervencijama, no zanemarivanje i 
zapuštanje zdravlja u ranoj dječjoj dobi često ostavlja dugotrajne posljedice s kojima se dijete nosi ne samo cijelo 
svoje djetinjstvo nego ponekad i cijeli život. Zdravlje naše djece nije puka obveza nego naš najveći prioritet i osnovni 
preduvjet za njihovo odrastanje i kvalitetan razvoj.

Za kOrpOratiVNOg partNera
sOs dječje selo Hrvatska osigurava promociju suradnje kroza sva svoja tiskana i druga 
glasila – sOs glasnike i newslettere, web stranicu i Facebook stranicu i twitter.
tvrtka ima mogućnost sudjelovati u aktivnostima koje pomaže i angažirati 
vlastite djelatnike u promišljanju načina suradnje koji bi omogućili 
kvalitetno uključivanje naše djece i mladih u poslovanje i aktivnosti tvrtke 
koje su vezane za rad s korporativnim ljudskim resursima.
korporativni partner može sudjelovati na događanjima koje organizira 
sOs dječje selo Hrvatska.

Zakon o porezu na dobit omogućuje obveznicima poreza  
na dobit porezno priznati trošak u iznosu do 2% ukupnoga  
prošlogodišnjeg prihoda.

FiNaNCijski parametri iZračUNati sU Na temeljU prOsječNOg trOška 
UslUga U prOteklOj gOdiNi i prOCjeNe pOtreba Za tim UslUgama i 
brOja djeCe kOjOj će UslUge biti pOtrebNe U sljedećOj gOdiNi. 

tijekOm sUradNje mOže dOći dO prOmjeNe brOja djeCe kOjOj je 
UslUga pOtrebNa, a time i trOškOVa VeZaNiH Za mediCiNske UslUge.


